A&ioAdynon otnv 91 evéTnTa

OVOUATETTIWVUHO: ..o cee et et s s ereene e eneens VAGAE Huepopnvia:..............

1. Na oupmAnpwaoeig:

(a) 0,85+ 10= (B) 100 - 0,09 = (y) 7,3 - 1000 =
(6) 10%- 0,16 = (e) 6,94 - 10% = (oT) 1,726 - 10%=
(&) 423+10= (n) 3074 + 1000 = (6)7,2+ 100 =
(t) 93,8+ 102= (k) 152,3+ 103 = (1) 16,44 +102=

2. Na cupmAnpwoelg To potifo kal va ypaeLg Tov Kavova:

0,017 0,17 1,7

Kavovag:

3. Nat GUUITANPWOELG OAEG TIC TPAEELG TNG OTAANG, LE BAON TO MPWTO YIVOUEVO:
35 27=945

3,527=

352,7=

0,350,227 =

0,352,7=

4. Na eKTIUAOELG KOl VO UTTOAOYLOELG TOL YLVOUEVAL:

(a)2,7 -6

(B) 25,81 - 2,3



5. Nat GUUITANPWOELG, WOTE VA LOXUOUV OL LOOTNTEG:

(a)354+16=3,54+

(B) 1795 +5= +50

(v) 346,12+ 13,6 = +0,136

5. Na EKTLUAOELG KOLL VO UTTOAOYLOELG TO AMOTEAECHAL:

(a)6,3+3

(B) 34,95+ 5

(y) 8528,85 + 99

6. Na emAUoeLg Ta mpoBAfpata:

(B) Evag kAmog €xeL TETpAYwWVO oxnua. Noco eival To HAKOG TNE TTAEUPACG TOU KITIOU, AV N
TEPLUETPOC TOU elval ton pe 14,08 m;



(B) H Avva ayopaoce 8 L xupud moptokaAl. Moipaoe tnv moootnta auth o€ 6 6La doxela Kot
niepiooePav 0,5 L. Noon elval n xwpnTikotnta kaBe doxelov o Aitpa;

(v) O Nwpyog eixe 4,25 kg alevpL. Xpnowomnoinoe 0,75 kg aAevpt yla va PpTLALeL umiokota
kat 2,3 kg ya va ptiaget koudoupakia. Noco alelpl Tou TeplooeE;



